

В Таджикистане пресса свободна

«Состояние СМИ в Таджикистане стабильное и пресса у нас свободная», заявил Государственный советник Президента РТ по социальным вопросам и связям с общественностью Кароматулло Олимов на пресс-конференции для журналистов в Центре стратегических исследований при Президенте РТ 11 октября 2006 года.

По его словам, в республике полностью соблюдаются принципы свободы слова, и это подтверждается тем, что общественно-значимую информацию сегодня можно получить и публиковать без препятствий, свободно. К. Олимов также отметил, что лично Президент страны содействует укреплению свободы слова в стране.

Отвечая на вопрос по поводу преследования за критику, К. Олимов отметил, что уровень правовых знаний населения повысился, и сегодня люди отчетливо различают «критику» от «клеветы». «Пусть авторы, преступившие границы дозволенного, понесут наказание за клевету, как этого требует закон», - сказал К. Олимов.

Мониторинговая служба НАНСМИТ